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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 9 de junio de 2025.
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5Claves de la semana 

Los supermercados son el principal canal de compra de los consumidores, seguido por los 
almacenes. Le siguen verdulerías y farmacias.
1 de cada 3 chilenos prefiere, en general, realizar sus compras de forma online.

La mitad de los consumidores compra algún regalo para celebrar este día. Ropa es lo más regalado.
1 de cada 10 padres reconoce tener contacto esporádico o nulo con sus hijos.
Los padres chilenos se identifican principalmente con un estilo protector, priorizando el cuidado y la 
seguridad (19%), y con un perfil tradicional, valorando la disciplina y el respeto por la autoridad (18%).
 

El Cyber Day fue el tema de la semana, con un 17%. Seguido por el sismo en la región de Atacama, 
con un 16%.   

Colun es la marca más relevante para los chilenos (14%). Falabella lidera nuevamente esta semana 
en recordación publicitaria a nivel general (8%), y asociada al Día del Padre (24%).

Los chilenos somos románticos a la hora de escuchar música: FM Dos es la radio favorita para 
hacerlo (8%), especialmente entre las mujeres (11%) y menores de 55 años (10%). 
Mientras que los hombres se inclinan por el rock, con radio Futuro liderando las preferencias (8%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Enérgico

Enojado

Inspirado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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8
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Cyber 
Day

Sismo en 
región de
Atacama

Chilenos 
deportados 
desde EE.UU.

Francisco 
Albornoz

Elon Musk Claudio 
Orrego

Proyecto de 
aborto

Partido Chile 
vs Argentina

Greta 
Thunberg

Final 
Roland 
Garros

Mundos
Opuestos

Vocales de 
mesa 

primarias

Nintendo 
Switch 2

Miguel Uribe Otros No sé, 
prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 12_mayo

Papa León XIV

42% 

Semana 9_junio

Cyber Day

17% 

Semana 19_mayo

José “Pepe” Mujica

23% 

Semana 26_mayo

Licencias médicas

35% 

N°60. Junio S2 • 2025

Semana 2_junio

Licencias médicas

55% 



Del siguiente listado, ¿Cuál es tu radio favorita para escuchar música? - %
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No sé, prefiero no responder
Casos: 700

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
R A D I O  F A V O R I T A  P A R A  E S C U C H A R  M Ú S I C A
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*Menciones sobre 2%



Del siguiente listado, ¿Cuál es tu radio favorita para escuchar música? - %

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
R A D I O  F A V O R I T A  P A R A  E S C U C H A R  M Ú S I C A -  P O R  S E G M E N T O S
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres, tallarines u otras…

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado
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Golosinas como galletas,…

Café

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza
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No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700
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C A N A L E S  D E  C O M P R A
En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % 
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Casos: 700
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P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, 

¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? % 
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Online Presencial
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Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 2_junio
Soprole

13% 

Semana 12_mayo
Soprole

15% 

Semana 19_mayo
Lider

13% 

Semana 26_mayo
Lider

14% 

N°60. Junio S2 • 2025

Semana 9_junio
Colun

14% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 12_mayo
Falabella

15% 

Semana 9_junio
Falabella

8% 

Semana 19_mayo
Lider

9% 

Semana 26_mayo
Lider

9% 
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Semana 2_junio
Falabella

10% 



Coyuntura: 
Día del 
Padre

05.



Casos: 700

C E L E B R A C I Ó N  D E L  D Í A  D E L  P A D R E
N°60. Junio S2 • 2025

El 15 de junio se celebra el Día del Padre. 
¿Celebras de alguna forma este día? 

Sí
49%

No
51%

¿Compras algún regalo para el Día del Padre? 

49
28

22
14

12
12

11
7

4
10

2

Ropa
Perfumes o colonias
Zapatos / Zapatillas

Invitación a salir a comer
Chocolates

Bebidas alcohólicas
Tecnología

Libros
Entrada a recital, espectáculo o evento deportivo

Otros
No sé, prefiero no responder

¿Qué tipo de regalo compraste o piensas comprar? 

Sí
63%

No
37%

Sí jun´24: 
59%

Sí jun´24: 
40%



R E C O R D A C I Ó N  P U B L I C I T A R I A
¿Recuerdas alguna campaña publicitaria del Día del Padre que te haya llamado la atención?                

¿De qué marca era? - %

Casos: 700

N°60. Junio S2 • 2025

Sí
21%

No
79%

24

15

11

10

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

Falabella

Paris

Ripley

Clos de Pirque

Nike

Canal 13

Antonio Banderas

Hites

Sodimac

Jumbo

Loto

Mercado libre

Movistar

Samsung

Lucchetti

Wom
Menciones sobre 2%



A R Q U E T I P O S  D E  P A D R E S
( S Ó L O  P A D R E S )

¿Con cuál de los siguientes tipos de padres te identificas más? - %

19

18

14

12

8

7

6

5

4

4

4

1

EL PROTECTOR: Siempre atento, anticipas riesgos y priorizas la seguridad 
ante todo 

EL TRADICIONAL: Valoras la disciplina, las normas claras y el respeto por la 
autoridad

EL EDUCADOR: Te enfocas en enseñar con el ejemplo, fomentar el 
pensamiento crítico y acompañar el aprendizaje

EL DISTANTE: Por distintos motivos o circunstancias, estás y compartes 
menos con tus hijos de lo que te gustaría

EL MAPADRE: Eres el principal responsable de la crianza y rutina diaria, 
incluyendo tareas atribuidas tradicionalmente a la madre 

EL RELAJADO: No te complicas, fluyes con la crianza y a veces te cuesta 
poner límites

EL MALABARISTA: Intentas equilibrar entre trabajo, familia, pareja, crianza, 
tiempo libre… no siempre es fácil, pero lo intentas

EL ORGANIZADO: Todo bajo control: rutinas, horarios, mochilas, colaciones

EL SALUDABLE: Te preocupas de la alimentación, el deporte, el sueño y todo lo 
que contribuya al bienestar integral

EL DIGITAL: Usas apps, pantallas y tecnología como herramientas para 
aprender o entretener

EL EMOCIONAL: Acompañas desde la empatía, fomentas el diálogo y ayudas 
a nombrar emociones.

EL LÚDICO: Inventas juegos, canciones, cuentos o chistes. Siempre hay una 
solución creativa
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Casos: quienes son padres o cumplen ese rol, N=229



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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